

ORSZÁGOS DODGEBALL-DÖNTŐ 2023.06.06.

A május 19-én iskolánkban megrendezett közép-magyarországi I. Magyar Dodgeball Kupa selejtezőn iskolánk fiú és lány csapata is bejutott az országos döntőbe!

A megmérettetésre 06.07.-én, kedden került sor Sóskúttól 150 km-re lévő Törökszentmiklóson. A közel 2,5 órás utat vonattal és gyalog tettük meg, így a korai indulás miatt is lelkesen, de kissé fáradtan érkezett meg a csapat és a szurkolólányok a Kölcsey Ferenc Általános Iskolába.

A selejtezők után az ország 4 legjobb általános iskolás csapata játszott körmérkőzést a fiúknál és a lányoknál is. Mindkét nemnél is a kisújszállásiak lettek az első helyezettek. Én onnan származom, és mióta elkerültem, azóta is figyelemmel kísérem az otthoni sportéletet. A Hungariandodgeball honlapjáról tudtam meg azt is, hogy a válogatott után Kisújon van a legjobb csapat és az utánpótlás korúak is kiemelkedően teljesítenek. Éppen ezért kíváncsian vártam, hogy lássam őket élőben is játszani. Miután ez megtörtént, és az első meccsünket lejátszottuk velük, nem volt kérdés, hogy ki nyer a mai napon... Ugye jobbtól nem szégyen kikapni: sportszerű, magabiztos, játékuknak és 3 éves gyakorlatuknak köszönhetően technikailag és taktikailag is úgy játszottak, hogy magasan kiemelkedtek a többi csapat közül. Testnevelőjük elmesélte, hogy heti 4 alkalommal edzenek, mellette az iskolában atletizálnak, röplabdáznak és egy ugyanakkora létszámú vagy még kisebb általános iskolából jöttek, mint a miénk... Az ő játékukat nézve a gyerekek, velük játszva, én őket nézve is rengeteget tanulhattunk a sportágról.

Na de vissza Sóskútra. A fiúk sajnos a másik két csapattól is vereséget szenvedtek el, bár a harmadik meccs nagyon szoros volt, kicsin múlt a harmadik hely.

A lányoknak az egyik csapat verhető lett volna, de sajnos Fortuna nem volt velünk. Viszont: harmadik meccsükön magabiztos játékkal, nagy fölényel nyertek, így **ORSZÁGOS 3. helyezett!!!** lett lány csapatunk, övék lett a bronzérem! Nagyon taktikusan, türelmesen, megfontoltan játszottak, tényleg megérdemelték!

És a ráadás meglepetés az eredményhirdetés után következett. Ugyanis kiválasztották a torna 3 legjobb fiú és 3 legjobb lány játékosát, akik bekerültek az "All Stars" csapatba. Bár a hetedik és a nyolcadik korosztálynak lett meghirdetve a verseny, mégis a hatodik évfolyamos Göde Petra kapta tőlünk!

Láttuk hova lehet fejlődni, sok technikai és taktikai dolgot is tanultunk mások játékát nézve. Szeptembertől folytatjuk a felkészülést, hátha jövőre ezüst színe lesz az éremnek!

Gratulálok a lányoknak és a fiúknak, köszönöm a munkájukat, nagyon büszke vagyok rájuk!

Fiú csapat:

Grancea Máté 6.a, Mudra Dominik 6.b, Palla Zsolt 7.b, Bárkányi Axel 7.b, Herda Máté 7.b,
Mudra Milán 8.a, Fekete Dominik 8.a

Lány csapat

Csóli Réka, Göde Petra 6.b, Tormási Vivien, Varga Nyeste, Drevenka Dóra 7.a, Asztalos Lilla,
Szalay Anna, Sándor Nóra, Csóli Rebeka 7.b, Gombos Flóra 8.a

Felkészülésben velünk voltak:

Imre Katalin 6.b, Kis Boróka 7.a, Michnay Kitti 7.b, Zachar Gabriella 8.a

Szarka Beatrix (Trixi néni)













